19 May 2022



Realfiction Holding AB publishes its 2021 Annual Report

Realfiction Holding AB (publ) ("Realfiction" or the "Company") is pleased to publish its 2021 Annual Report for the year ended 31 December 2021. The Annual Report is available on the Company's website, www.realfiction.com. A printed copy can be ordered via investor@realfiction.com.

For more information about Realfiction Holding AB, please contact:

Clas Dyrholm, founder and CEO Telephone: +45 25 22 32 81 Email: clas@realfiction.com www.realfiction.com

Certified Adviser

Mangold Fondkommission AB is the company's Certified Adviser and can be contacted via ca@mangold.se or +46 8 503 015 50.

About Realfiction Holding AB

Founded in Denmark in 2008, Realfiction is a leading innovator and provider of Mixed Reality solutions and services, a market estimated to reach USD 80 billion by 2025. Realfiction continues to invent technologies within Mixed Reality, with an intention to disrupt the industry by pursuing the vision of converting science fiction into real fiction. Realfiction Holding AB's share is publicly traded on Nasdaq Stockholm First North under the symbol "REALFI". The share's ISIN code is SE0009920994.